



OAMENI CRESCUJI DE PARTID

MACARAGIUL

de HARALAMB ZINCA

No, ca se da drumul la sarje...
No, ca se da drumul la sarje...
No, ca se da drumul la sarje...

Ne scriu
corespondenții voluntari

Prin zecile de scrisori trimise redacției, corespondenții voluntari din regiunea Craiova ne informază despre...
Dezvoltarea Tot mai mulți muncitori și tehnicieni din cadrul Șantierului naval Turnu-Severin...

Insemnări
Principialitate și atitudine
tovărășească în discuții!

Condiția principială a luptei de optimizare a muncii este atitudinea de principialitate a discuției...
Poetul N. Labiș a publicat în nr. 32 (august a. c.) al „Gazetei literare” un ciclu de versuri închinat vieții...

Prin pădurile noastre
Acțiuni de împădurire

În perioada 1950-1955 s-au făcut împăduriri în diferite regiuni ale țării...
Ocoale silvice modernizate Pentru a ridica la un nivel tot mai înalt activitatea în domeniul silviculturii...

In regiunea Cluj planul de arături adinci în urmă

CLUJ (coresp. „Scinței”) — Colectivități, întovărășii și țărani muncitori cu gospodărie individuală din regiunea Cluj au obținut anul acesta sporuri mari de recoltă la hectar...

Doa noi realizări culturale la Iași

IAȘI (Agerpres). În orașul Iași au avut loc în aceste zile două evenimente culturale: la Palatul Culturii s-a deschis studioul experimental al artiștilor amatori...

Inaugurarea noului local al Teatrului „Tândărică”

Joi seara s-a inaugurat noul local al Teatrului de marionete și pupăși „Tândărică” din strada Academiei nr. 20...

Pe urmele scrisorilor nepublicate

Într-o scrisoare adresată redacției, un corespondent vstroian din comuna Bălecești, raionul Strehaia, semnală că I. Băleceanu...

Din carnetul scriitorului
Insemnări dintr-un raion
cu gospodărie colectivă în fiecare sat

In partea întâia a acestor însemnări am căutat să pun în lumină câteva concluzii desprind din experiența dobândită până acum...
ANUL 1952 1953 1954
În gospodăriile colective 100 292 543
În gospodăriile personale ale 100 349 855

Oaspeți de peste hotare

Ansamblul din Ferrara (Italia)

Congretele pe care Ansamblul din Ferrara le-a dat în aceste zile în Capitală aduc în viața noastră muzicală o contribuție deosebit de interesantă...

„Cințele instrumentale” de Frescobaldi sint inițial scrise pentru patru instrumente. În prelucrarea lui R. Nielsen, care respectă stilul original, fiecare voce este încredințată unui grup de instrumente.

Concertul simfonic dirijat de George Singer (Israel)

Schimburile culturale prietenești care s-au intensificat în ultima vreme au prilejuit în săptămâna aceasta o serie de manifestări muzicale cu concursul unor interpreți străini...

Artiștii oaspeți, absolvenți ai Conservatorului din Praga, este dirijor al orchestrei simfonice și al orchestrei Radiodifuziunii din Israel. Talmacilor al unui repertoriu clasic și contemporan bogat în lucrări din literatură muzicală universală și națională...

„Pentru pace trainică, pentru democrație populară!”

A apărut în limbile: rusă, română, franceză, germană, engleză și spaniolă Buourești. Organ al Biroului Informativ al Partidelor comuniste și muncitorești.

TELEGRAMĂ

Către Comitetul japonez pentru apărarea păcii Tokio Cu adâncă durere, partizanii păcii din Republica Populară Română au aflat de încetarea din viață a eminentului fruntaș al mișcării mondiale pentru pace...

COMITETUL NAȚIONAL PENTRU APĂRAREA PĂCII DIN R.P.R. Turzii sovietici în Capitală Joi seara a sosit în Capitală un grup de turiști sovietici care ne vizitează țara...

Recitalul soliste iraniene Vineri seara a avut loc în sala Dalles un recital dat de soprana Monir Vakili-Nikdju și pianista Amalia Sarkizian din Iran...

Constătuire cu proiectanții și execuții lucrărilor de construcții Vineri a avut loc în Capitală constătuirea cu proiectanții și execuții lucrărilor de construcții...

Festivalul filmului pentru sate În întâmpinarea celui de-al 2-lea Congres al P.M.R., Ministerul Culturii în colaborare cu Ministerul Agriculturii și Silviculturii...

Campionatul de șah al R. P. R. Partidele care au fost întrerupte în rundele precedente ale campionatului republican de șah au continuat să se desfășoare ieri...

INFORMAȚII Vineri s-a ținut în orașul Măntăuș un concert dat de Filarmonica de Stat „Moldova” dirijată de Allan Bush din Londra...

Prietenia sovieto-indiană — factor de imensă însemnătate internațională

Se relatează că, în timpul cît tovarășii N. A. Bulganin și N. S. Hrușciov se aflau la Calcutta, numărul indienilor din acest mare oraș creștea...

India a devenit acum o republică independentă, iar marea popor indian, care decenii și veacuri de-a rîndul a fost desconsiderat, umilit și asuprit de colonialiști...

În Comitetul Politic al Adunării Generale O. N. U. Problema dezarmării poate și trebuie să fie rezolvată NEW YORK 2 (Agerpres) — TASS În ședința din dimineața zilei de 30 noiembrie, Comitetul Politic al Adunării Generale O.N.U. a trecut la examinarea problemei dezarmării...

Declarația lui V. V. Kuznețov, șeful delegației sovietice Analizînd cauzele care au împiedicat realizarea unor hotărîri de comun acord în problema dezarmării...

Proponerea celor trei puteri occidentale — a spus Kuznețov — prezentată la 16 noiembrie în cadrul conferinței de la Geneva a miniștrilor Afacerilor Externe nu poartă nici un caracter de inițiativă...

Unii sovietici au subliniat Kuznețov, propunerea sovietică din 10 mai urmînd să stabilească încrederea între țări și să stabilească încrederea între țări...

Unii sovietici au subliniat Kuznețov, propunerea sovietică din 10 mai urmînd să stabilească încrederea între țări și să stabilească încrederea între țări...

